



26 апреля в Южно-Сахалинске впервые на Сахалине состоялся Чемпионат по чтению вслух среди старшеклассников «Страница'19».

По правилам чемпионата, участникам без предварительной подготовки необходимо было прочитать вслух выразительно незнакомый фрагмент текста. Время чтения ограничено одной минутой. Региональный этап проводился в три раунда: чтение русской литературы, зарубежной литературы, русской поэзии. После каждого выступления члены жюри оценивали технику чтения и артистизм участников.

Участниками мероприятия стали школьники, успешно прошедшие школьный и

муниципальный этапы Чемпионата.

Наш район представляли пять старшеклассников: **Демидова Галина** (МБОУ СОШ пгт. Смирных, 11 класс),

Черников Павел

(МБОУ СОШ пгт. Смирных, 10 класс),

Климин Дмитрий

(МБОУ СОШ с. Буюклы, 9 класс),

Токарь Екатерина

(МБОУ СОШ с. Онор, 10 класс) и

Седов Артем

(МБОУ СОШ с. Первомайск, 11 класс).

Ребята показали достойные результаты в прочтении отрывков прозы и поэзии.

По итогам всех раундов, обойдя сильных соперников, победителем стал Павел Черников. Его прочтение стало лучшим по мнению жюри.

Большая заслуга в победе школьника учителя русского языка и литературы Талановой Ларисы Николаевны.

26 апреля десятиклассник представит Сахалинскую область на конференции «Восток», которая состоится в Иркутске.

Желаем успеха и победы!

Чемпионат по чтению вслух среди старшеклассников «Страница'19»

Автор: Administrator
18.04.2019 14:23
